
Сказочные дорожки.
ИТОГИ, АНАЛИЗ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО 
ОПРОСА ГРУППЫ «СОЦИОЛОГОВ» МОУ 

«СОШ № 21им.П.А.Столыпина», 2 «В» 
КЛАССА.



Задания для группы 
социологов:
■ 1.Провести соцопрос 

родителей, родственников, 
знакомых о том, какие сказки 
читали?

■ 2.Какие сказки нравились 
больше всего (каких народов, 
каких авторов)?



1.Выскажете свое мнение или 
предположение, что такое 
сказка?
■ Это красивая выдумка; 

вымышленные события. В сказке 
присутствуют чудеса, волшебство, 
приключения-55%

■ Присутствуют выдуманные 
персонажи-25%

■ Фантастические истории-20%



2.Читали ли вам в детстве 
сказки, кто и когда?
■ Мама-95%
■ Бабушка-68%
■ Другие(папа, 

дедушка)-35%



3.Какие сказки нравятся 
больше всего?
О животных 35 % Iместо

Волшебные 30 % IIместо

Бытовые 10 %

Приключенческие 15 % III место

Мифические   4%

Фантастические   6%



4.Каких авторов сказок вы 
любите?(Наиболее частые 
ответы)
■ А.С.Пушкин
■ А.Толстой
■ Бр.Грим
■ П.Ершов
■ Д.Хармс
■ Ш.Перо
■ С.Маршак
■ К.Чуковский
■ Л.Н.Толстой



Сочиняете ли вы сказки?

■ Да, сочиняю-75 %
■ Иногда-10 %
■ Нет-15 %



Общий вывод:

■ Мы очень 
любим читать, 
слушать сказки 
народные, 
литературные 
и любим 
сочинять сами!


